
小学算数
チェックテスト

３つのかずのけいさん

ツボウチ塾

[ ]
50

算1-0701チ01



ゆうとさんは びいだまを 8 こ もって います。おにいさん

から 2 こ，おねえさんから 4 こ もらいました。びいだまは

なんこに なったでしょう。 〔７点〕

(しき) (こたえ)



けいさんを しましょう。 〔３点×12〕

　7 ＋ 3 ＋ 4 　5 ＋ 5 ＋ 5

　10 ＋ 1 ＋ 3 　7 ＋ 10 ＋ 2

　10 － 3 － 2 　14 － 4 － 8

　19 － 10 － 6 　8 － 3 ＋ 5

　18 － 8 ＋ 4 　10 － 6 ＋ 2

　3 ＋ 6 － 5 　1 ＋ 9 － 7

おにぎりが 5 こ あります。3 こ もらって，6 こ たべました｡

おにぎりは なんこに なったでしょう。 〔７点〕

(しき) (こたえ)


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チェックテスト 解答

小学算数

３つのかずのけいさん 算1-0701チ01



ゆうとさんは びいだまを 8 こ もって います。おにいさん

から 2 こ，おねえさんから 4 こ もらいました。びいだまは

なんこに なったでしょう。 〔７点〕

(しき) (こたえ)



けいさんを しましょう。 〔３点×12〕

　7 ＋ 3 ＋ 4 　5 ＋ 5 ＋ 5

　10 ＋ 1 ＋ 3 　7 ＋ 10 ＋ 2

　10 － 3 － 2 　14 － 4 － 8

　19 － 10 － 6 　8 － 3 ＋ 5

　18 － 8 ＋ 4 　10 － 6 ＋ 2

　3 ＋ 6 － 5 　1 ＋ 9 － 7

 ＝ 1 4

  ＝ 1 4

  ＝ 5

   ＝ 3

  ＝ 1 4

 ＝ 4

 ＝ 1 5

  ＝ 1 9

  ＝ 2

 ＝ 1 0

  ＝ 6

 ＝ 3

　8 ＋ 2 ＋ 4 ＝ 1 4 　1 4こ

おにぎりが 5 こ あります。3 こ もらって，6 こ たべました｡

おにぎりは なんこに なったでしょう。 〔７点〕

(しき) (こたえ)



　5 ＋ 3 － 6 ＝ 2 　2こ
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